

## **POSTUPAK ANKETIRANJA NASTAVNIKA I SURADNIKA O NJIHOVIM POGLEDIMA NA NASTAVU, OPTEREĆENJA, ZNANSTVENI/UMJETNIČKI I STRUČNI RAD, KAO I O UVJETIMA NAPREDOVANJA**

**CILJ POSTUPKA** je utvrditi zadovoljstvo i stavove nastavnika i suradnika o njihovom pogledu na nastavu, nastavno opterećenje, znanstveni/umjetnički i stručni rad, kao i uvjetima napredovanja kako bi se ukazalo na mogućnosti poboljšanja kvalitete rada nastavnika i suradnika.

**OPIS PROVEDBE POSTUPKA** Postupak anketiranja nastavnika i suradnika o njihovim pogledima na nastavu, opterećenja, znanstveni/umjetnički i stručni rad, kao i o uvjetima napredovanja provodi Ured za kvalitetu u suradnji sa Centrom i Odborom Akademije.

Postupak se provodi elektroničkim putem pomoću anketnog upitnika koji je pripremljen od strane Centra i usvojen na sjednici Senata.

Kako bi se postupak pripremio Odbor na zahtjev Ureda za kvalitetu dostavlja e-adrese svih nastavnika i suradnika. Ured za kvalitetu na e-adrese nastavnica i suradnicima dostavlja poveznicu putem kojeg mogu pristupiti ispunjavanju anketnog upitnika.

Anketa se provodi svako dvije godine nakon završetka predavanja u ljetnom semestru.

Anketa je otvorena za pristup mjesec dana od dana slanja poveznica za ispunjavanje nakon čega Ured za kvalitetu priprema zbirno izvješće za Akademiju i ostale sastavnice Sveučilišta. Dekanu i voditelju Odbora Akademije dostavlja se zbirni izvještaj, a rektoru i voditelju Centra svi zbirni izvještaji sastavnica i zbirni izvještaj Sveučilišta.

Na temelju dobivenih rezultata Odbor za kvalitetu Akademije priprema Izvješće za Akademiju a Ured za kvalitetu priprema izvješće koje između ostalog sadrži i mjere za poboljšanje rada nastavnika i suradnika. Izvješće Odbora se prezentira i usvaja na sjednici vijeća Akademije a Izvješće Centra na sjednici Centra i Senata.

**DINAMIKA PROVOĐENJA POSTUPKA:** Svako dvije godine

**ODGOVORNI:** Ured za kvalitetu, Odbor za kvalitetu Akademije, Vijeće Akademije, Centar, Senat

**REFERENTNI POKAZATELJ:** Izvješće o provedenom postupku anketiranja nastavnika i suradnika usvojeno na sjednici Vijeća Akademije, Centra i Senata

**JAVNOST REZULTATA:** O načinu objave rezultata odlučuje rektor odnosno dekan Akademije

Odbor za kvalitetu može samostalno i po potrebi pripremiti i provesti specifične ankete za nastavnike i suradnike Akademije. O cilju, provedbi i dinamici postupka te pokazateljima i javnosti rezultata specifičnih anketa za nastavnike i suradnike Odbor donosi odluku zasebno za svaki postupak.